Смертельно опасная подделка под “Самарский Здоровяк” 

В последнее время в России, Казахстане, Украине всё более широкое распространение (наконец -то) получает практика использования макробиотических  продуктов питания под общей торговой маркой “Самарский Здоровяк” с целью достижения какого– либо терапевтического результата: от снижения избыточного веса до избавления от онкозаболевания. И это правильно. Наконец-то ценители нашего продукта стали понимать, что лечебный результат возможен не просто при употреблении нашего продукта, но при его потреблении по определённой методике: макробиотическим диетам. 
За успехами “Самарский Здоровяк” наблюдают не только нормальные люди, но всё больше те, которые не прочь воспользоваться его известностью и успехами, чтобы поднажится.  Речь идёт о поддельщиках нашей продукции. Поддельные каши “Самарский  Здоровяк” – смертельная угроза если их употребляют по методикам макробиотических диет.  
Напоминаю, что технологию производства целебной, цельнозерновой, макробиотической каши моментального приготовления разработало самарское предприятие ООО “НПТ Созвездие” и только это предприятие производит безопасную, оздоравливающую продукцию.
Поддельщики при производстве своей суррогатной продукции используют технологии производства хлопьев и, что чаще всего, экструдирование. Питание продуктами произведёнными такими способами, при следовании макробиотическим диетам, кагда только их  используют в пищу в течение от 10 до 50 дней, приводит к полному “разложению” внутренних органов млекопитающих. Подробная информация по ссылкам: http://sozvesdie.su/articles/o-zdorovom-pitanii-i-obraze-zhizni-v-tselom-i-kakikh-produktov-stoit-izbegat/o-chem-umalchivajut-proizvoditeli-produktov-pitanija/,
http://sozvesdie.su/informatsija-o-poddelkakh/.

Почему появилась необходимость в этой информации? Дело в том, что нами установлено, что в некоторых районах Казахстана, в частности, в Актау и Атырау появились в продаже подделки. Подделка установлена по различиям в упаковке и датам изготовления. 


[bookmark: _GoBack]Я, Малышев В.К. сообщаю что продукция торговой марки “Самарский Здоровяк” поставляется в республику Казахстан только компанией “BBG” в лице директора Кожахметовой А.Б. За продукцию под видом “Самарский Здоровяк”, которая приобретена не в компании “BBG” мы ответственности не несём.
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